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A Könyvtári Kihívás pályázaton induló településeket látogattunk meg 2025. március 18-án.
 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium által indított, a
nemzeti könyvtár szakmai partnerségével zajló olvasásnépszerűsítő, innovációt támogató Könyvtári
Kihívás [1] pályázaton induló Békés vármegyei településeket látogattunk meg 2025. március
18-án.

Békés vármegyéből 12 könyvtár jelentkezett a kihívásra, ezzel a vármegyék abszolút sorrendjében a
tizenegyedik helyen áll. De ha a vármegyékben található települések számához képest vizsgáljuk,
akkor a 16%-os eredményével a vármegyék között a hatodik.
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Körutunkat a gyulai Mogyoróssy János Városi Könyvtárban [8] kezdtük meg, ahol Vincze Máté
közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkár elismeréssel szólt az
intézmény kiemelkedő olvasásnépszerűsítő tevékenységéről, hangsúlyozva, hogy a Könyvtári
Kihívásnak köszönhetően az olvasói létszám növekedésének az olyan települések esetében is van
tere, ahol az adatok jelentősen emelkedtek az elmúlt években.

Dézsi János, a gyulai könyvtár vezetője elmondta, hogy a programokon részt vevők száma
februárban több mint 10%-kal nőtt 2024 azonos időszakához képest. A könyvtárban évek óta zajlik a
kölcsönzési kihívás, nagyrészt ennek köszönhetők az impozáns adatok.

A nemzeti könyvtár friss köteteiből és a Grimm Kiadó legújabb gyermekszótárából álló
könyvcsomagot Vincze Máté és Rózsa Dávid adta át Görgényi Ernő polgármesternek és Dézsi
Jánosnak.

További képek [9]
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Békés vármegyei körutunkat Békéscsabán folytattuk Varga Tamás alpolgármester és a vármegyei
könyvtár igazgatója, Juhász Zoltán kalauzolásával.

A legutóbbi adatok alapján a Békés Megyei Könyvtár [16] a Könyvtári Kihívás összes kritériumát, de
különösen a programokon részt vevők és a 14 éven aluli olvasók számát illetően jeleskedik. Az
intézmény minden korosztályból származó és érdeklődési körű használót igyekszik megszólítani; a
hagyományos dokumentumok mellett társasjátékot, kerékpárt és bográcsot is kölcsönöz.

A Digilabor [17] könyvtári alkotóműhelyben robotikával, mikroelektronikával, digitális
történetmeséléssel és újrahasznosítással kapcsolatos foglalkozásokat szerveznek; itt működik
továbbá az ország első közgyűjteményi 3D-s nyomtatója.

A tágas terek több helytörténeti kiállításnak adnak helyet. A vármegyei és a nemzeti könyvtár
együttműködik a békési vonatkozású lapok digitalizálásában; 2025–2026-ban több tízezer oldalnyi
tartalom (köztük a Békés, a Békés Megyei Népújság, a Békéscsabai Iparos Újság, a Békésmegyei
Közlöny stb.) válik mindenki számára szabadon hozzáférhetővé online felületeinken.

A békéscsabai könyvtár gyűjteményét gazdagítja mostantól az a könyvcsomag, amely többek között
a Philostratus-fakszimilét [18] és a Petőfi-versek kritikai összkiadásának 6. kötetét [19] tartalmazza.

További képek [20]
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Eleken, a román határhoz közel fekvő, négyezres lélekszámú, takaros kisvárosban zárult Békés
vármegyei látogatásunk.

Az eleki könyvtár [23] öt éve tartozik a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerhez, amelynek
keretében a Békés Megyei Könyvtár segíti szakmai munkáját. A 14 ezer kötetes, szépen felújított, jól
felszerelt gyermeksarokkal rendelkező könyvtár azóta számos új programot indított: többek között
bábfoglalkozásokkal, baba-mama rendezvényekkel, író-olvasó találkozókkal vesz részt a település
életében. A volt óvodából kialakított tágas könyvtár igazi közösségi hellyé vált az utóbbi években.

A nemzeti könyvtár friss köteteiből és a Grimm Kiadó legújabb gyermekszótárából álló
könyvcsomagot Rózsa Dávid főigazgató és Bajnok Tamara minőségfejlesztési osztályvezető adta át a
gyűjtemény számára.

Köszönjük Haász Tünde Erikának, a Reibel Mihály Városi Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjének,
Juhászné Kiss Henrietta könyvtárosnak és Turóczy András kulturális tanácsnoknak a rendkívül
barátságos fogadtatást, a szíves vendéglátást és a helyi életmódközpont szakácskönyvét!

További képek [24]
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Gratulálunk kollégáinknak eddigi eredményeikhez,
és további szép sikereket kívánunk!

 

Kapcsolódó tartalmaink:

Könyvtári Kihívás a nemzeti könyvtárral Nyugat-Magyarországon is [29]

Könyvtári Kihívás Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében [30]

Könyvtárlátogatások Győr-Moson-Sopron vármegyében [31]

Szakmai nap Nyíregyházán [32]

Könyvtárlátogatások Komárom-Esztergom vármegyében [33]
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